YpoK MmaTemMaTuku 4knacc

Tema: leneHne MHOrosHa4yHoro
yucna Ha gBy3Ha4Hoe .




Llenu ypoka:

CoBepLUeHCTBOBATb HaBbIK JefeHnsa Ha
OBY3Ha4YHOE Yncno(B YacTHOM ABe Lundpbl).

3aKkpennatb YMeHUs pellaTtb 3aga4n Ha
OBWXEHWE, BbIYUCTIUTESbHbIE HaBbIKW.

PasBuBaTh NHTEJIJIEKTYAJIbHbIE CNOCOBOHOCTMN,
NamMmdaTb, BHUMaHNE, PEYDb.



27 cbeBpans.
KnaccHasa pabora.



[lpoBeprM gomallHee 3aJaHue.

1.Tect Ne2 BapuaHT 2  cTpaHuua 54

2.Y4ebHuK cTpaHuua 22
npumepbl Ne 109
3agada Ne 104



Bam HagepHOoe UHMepPEeCcHO y3Hame,
yeM Mbl byodem 3aHUMambCs Ha YPOoOKe ?

YT0bbI Y3HaTb 3TO, Bbl AOJT)KHbI pELLUNTb 3aaHNA U
OTKPbITb Tal7IHy NMPAMOYIroJibHUKOB.

1.3agaHue.
Hangute nepumeTp NpAaAMoyrofnibHMUKa CoO CTOPOHaMU

30cmn10cm ?




2.3a0aHune.

* HanguTte nnowanb NPAMOYroribHMKa co
ctopoHamu 30 cm 10 cm ?




3. 3aaaHue.

 Hanaute %5 yactb nnowagm npssMoyrosibHuKa
co ctopoHamm 30 cm n10 cm?




CnywaTtb

ymMaTb

PewiaTb




YCTHbLIN cueT

Hanaute pasHoCcTb Yucen.

5000-3700= 1300
7000-2800= 4200

2750-1050= 1700
9100-8000= 1100



Uutaem MHOrosHa4dHble 4yncna
PaccTtosaHune ot ConHua

Oo 3emnu (3 nions)
149 606 000 km

[nnHa akBaTtopa 3emnu
okono 40 075 km
mnm 40 075 676 m
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Camoe KpynHoe 03epo -
Kacnunckoe mope, ero

nnowanb 370 999 km?

CaMbIn KPYMHbIN OCTPOB
Ha 3emne - ['peHnaHgus ,

ero nrowanb 2 175 600 km?




Tepputopua Poccum
3aHMMaeT nnowiagb
17 075 400 km?

ﬁm{lﬁmapg;mssia.ru

[1lo gaHHbIM nepenucu

2008 roga Ha TeppuTopUU

c.benas mnHa KpacHogoapcKkoro Kpas
npoxmnBaet 18 848 4YenoBek,
[1BopoB 6898.
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Bbluncnu ygobHbiM cnocobom

25.4 - 29.2
2529 4 -2 =5300

(93+7).5
03. 5+ 7+ 5 =500

169 + (27 — 17)
(169 + 27)-17 = 179




U3 uncdp 2,8,4 cocTaBbLTe BCe

Tpex3Ha4yHble 4YUcCria u 3anuLiuTe
UX B nNnopsAaakKke BO3paCTaHUA.




[lpoBepb

248, 284, 482, 428, 824, 842

Kakoe yncno Hapywmno ymcrnosou psag?

428

[lpoBepb cebA.
248, 284, 428, 482, 824, 842



Bbiumcnum ¢ oo bACHeHuem

560:80
2170:70
3600:900
6480:90




[lpoBepb

560:80=7 2170:70=31
3600:900=4 6480:90=72



Padora mo yueOHHUKY.

Crpanuna 23 Ne 110
Ne 111

CamoctosgrenrHo No 112

B3aumornpoBepka TeTpane.
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NMMpuaymante

t="?

r

3agauy.

|
4km 500m




[lpoBepb cedA.

4km 500M = 4500m

1) 200+250=450(M/MWnH)
2) 4500:450=10(MuH)
OTBeT: nogkam noHagoodbwunocb 10 MUHYT.
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Hangute yactHoe yucen v
VKa)Xkute npaBunbHbIN OTBET.

4950:30= 165
1) 1065 2) 165 3) 156

42350:70= o5
1) 6005 2)605 3) 65



[Mpuaymante 3agauyy.
120 m

300m




[lpoBepbL cebA.

1) 300-120 = 180 (m)
2) 180:2 = 90 (M)
3) 90+120 = 210 (m)

OTBeT: nepsBbIK nnosew, nponnbil 90 M, a
BTOpOU 210 M™.






Peqoriekcust



Kak Tbl cebsni 4yyBcTBOBan Ha
ypoke?

aa

HeT

NMpunoxwun Bce cunbi?

N | =

Mor ObI nyywe?

He o4yeHb cTapanca?

CoBceM He cTapanca?

BbI10 MHTEPECHO?

S 9

Bbino TpyaHo?

BbINIO NOHATHO?




[omMawHee 3adaHue.

floemopumb npasuna,

mabsiuyy YMHOXXEHUSs].
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Cnacubo 3a ypok!



